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Hi, I’m PV Photoman and welcome to our catalogue of traditional 
wedding albums. These handcrafted albums are made by I Nobili 
in Italy. We have arranged these albums into a selection of ranges 
by price point. We hope this will make it easier for you to decide 
which of your wedding packages they are ideally suited to. They 
start with the affordable Fortuna range and work up to the luxurious 
Venus Range. We have also suggested complementary parent 
albums, cases and CD boxes with each album according to colour 
and styling.     

photovalue.com

photovalue.com

Fortuna Range					     pages 1 - 9

Aurora Range					     pages 17 - 20

Juno Range						     pages 10 - 16

Venus Range					     pages 21 - 23

If you would like to watch videos of our I Nobili Album Range, 
please log on to www.photovalue.com and click on the video link.



Fortuna Range - Napoli Black Album
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Napoli Black 10” x 10” Album with Black Pages & Silver Trim
This ever popular album is a splendid example of exceptional 
craftsmanship. The dramatic black bonded leather cover and 
matching black pages creates a showpiece of superior class 
that exemplifies the finesse and flair of exquisite Italian style.  
Suggested Overlays: 10” x 10” in Plain Black or Black and Silver.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

Number of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E51QBK1012 12 24 24 10” x 10” 137.00

E51QBK1015 15 30 30 10” x 10” 145.00

E51QBK1018 18 36 36 10” x 10” 154.00

E51QBK1020 20 40 40 10” x 10” 161.00

Napoli Album Add-ons
Compliment your Napoli album with a beautiful Black leather case. A 
matching Parent Album is available in 8” x 8” or 12” x 10”. A Black Kit 
Album with a 9” x 9” album and matching case is also very popular as a 
parent album. CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

IE61BK815 Parent Album 15 30 8” x 8” 39.00

IE51121050 Parent Album 50 100 12” x 10” 69.00

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent 

Album with Case
30 60 9” x 9” 69.00

CASENAPOLI1010 Black Leather Case N/A N/A 10” x 10” 49.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

CD/DVD Case

Kit Album

10”x 10”Overlays Available in Black & Silver (top code) 
or Plain Black (bottom code) - All overlays €1 each

NRS13AB

1x(8x8) 

NRS20B

1x(8x8) 

NRS13AS NRS20S
NRS18B

1x(5x7)
2x(4x5) 

NRS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

NRS80B

2x(7x5) 

NRS18S NRS92S NRS80S
NRS17B NRS22BNRS21B

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

NRS23B NRS45B

2x(4x5) 1x(9x6) 

NRS17S NRS22SNRS21S NRS23S NRS45S

NRS91B

1x(7x10) 

NRS91S
NRS14B NRS15B NRS16B

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

NRS40B

1x(8x10) 

NRS50B

1x(8x10) 

NRS33B

1x(10x10)

NRS33S NRS14S NRS15S NRS16SNRS40S NRS50S
NRS55B

Blank

Title

Title Page

NRS01S

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - Vesuvio Brown Album

Vesuvio Brown 10”x 10” Album with Ivory Pages 
The delicately embossed leather motif of an angel on the cover of 
this highly crafted handmade piece transforms a delightful classic 
into a striking album that conveys an image of heavenly bliss and 
divine beauty - perfect for wedding memories that last a lifetime.  
Suggested Overlays: 10” x 10” in Ivory and Gold.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E61QBR1012 12 24 24 10”x 10” 137.00

E61QBR1015 15 30 30 10”x 10” 145.00

E61QBR1018 18 36 36 10”x 10” 154.00

E61QBR1020 20 40 40 10”x 10” 161.00

Vesuvio Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

IE6115 Parent Album 15 30 8”x 8” 39.00

IE61121050 Parent Album 50 100 12”x 10” 69.00

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

CD/DVD Case

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

Brown Leather Case

Wooden Case

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - Pompeii Brown Album

Pompeii Brown 10”x 10” Album with Ivory Pages
A true classic, this wonderful piece is handcrafted using only the finest 
materials to create a premium quality album that presents wedding 
memories with stylish grace and charm. Suggested Overlays: 10” x 
10” in Ivory and Gold.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

Number of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E51QBR1012 12 24 24 10 x 10” 137.00

E51QBR1015 15 30 30 10”x 10” 145.00

E51QBR1018 18 36 36 10”x 10” 154.00

E51QBR1020 20 40 40 10”x 10” 161.00

Vesuvio Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

IE6115 Parent Album 15 30 8”x 8” 39.00

IE61121050 Parent Album 50 100 12”x 10” 69.00

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

CD/DVD Case

Brown Leather Case

Wooden Case

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - Solerno Black Album

Solerno Black 10”x 10” Album with Black Pages & Gold Trim
A splendid example of exceptional craftsmanship, this dramatic black 
album is a showpiece of superior class that exemplifies the finesse and 
flair of exquisite Italian style. Suggested Overlays: 10” x 10” in Plain 
Black or Black & Gold.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

Number of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E51QCE1012 12 24 24 10”x 10” 137.00

E51QCE1015 15 30 30 10”x 10” 145.00

E51QCE1018 18 36 36 10”x 10” 154.00

E51QCE1020 20 40 40 10”x 10” 161.00

CD/DVD Case

Kit Album

Solerno Album Add-ons
Compliment your Solerno album with a beautiful Black leather case. There 
is a Black Kit Album with a 9” x 9” album and matching case available.  
CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent 

Album with Case
30 60 9”x 9” 69.00

CASENAPOLI1010 Black Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Black & Gold (top code) 
or Plain Black (bottom code) - All overlays €1 each

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - Paestum Ivory Album

Paestum Cream 10” x 10” Album with Ivory Pages
This elegant cream album is a simple, classic example of exceptional 
craftsmanship. It is a showpiece of superior class that exemplifies the finesse 
and flair of exquisite Italian style. Cream bonded leather cover with ivory pages.  
Suggested Overlays: 10” x 10” in Ivory & Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

Number of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E51QCR1012 12 24 24 10” x 10” 137.00

E51QCR1015 15 30 30 10” x 10” 145.00

E51QCR1018 18 36 36 10” x 10” 154.00

E51QCR1020 20 40 40 10” x 10” 161.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

Paestum Album Add-ons
Compliment your Paestum  album with a beautiful Black leather case. There 
is a Black Kit Album with a 9” x 9” album and matching case available.  
CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

See product videos online @ www.photovalue.com

Brown Leather Case

Wooden Case

Kit Album

CD/DVD Case
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Fortuna Range - Pozzuoli Blue Album

Pozzuoli Blue 10”x 10” Album with Black Pages & Silver Trim
This wonderful blue album with black bound pages is handcrafted 
using only the finest materials to create a premium quality album 
that presents wedding memories with stylish grace and charm. 
Black and Silver overlays complement this album to perfection.  
Suggested Overlays: 10” x 10” in Plain Black or Black and Silver.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

Number of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E51QBE1012 12 24 24 10” x 10” 137.00

E51QBE1015 15 30 30 10” x 10” 145.00

E51QBE1018 18 36 36 10” x 10” 154.00

E51QBE1020 20 40 40 10” x 10” 161.00

Pozzuoli Album Add-ons
Compliment your Pozzuoli album with a beautiful Black leather case. A Black 
Kit Album with a 9” x 9” album and matching case is also available and is 
perfect as a Parent Album. CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent 

Album with Case
30 60 9” x 9” 69.00

CASENAPOLI1010 Black Leather Case N/A N/A 10” x 10” 49.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

CD/DVD Case

Kit Album

10”x 10”Overlays Available in Black & Silver (top code) 
or Plain Black (bottom code) - All overlays €1 each

NRS13AB

1x(8x8) 

NRS20B

1x(8x8) 

NRS13AS NRS20S
NRS18B

1x(5x7)
2x(4x5) 

NRS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

NRS80B

2x(7x5) 

NRS18S NRS92S NRS80S
NRS17B NRS22BNRS21B

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

NRS23B NRS45B

2x(4x5) 1x(9x6) 

NRS17S NRS22SNRS21S NRS23S NRS45S

NRS91B

1x(7x10) 

NRS91S
NRS14B NRS15B NRS16B

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

NRS40B

1x(8x10) 

NRS50B

1x(8x10) 

NRS33B

1x(10x10)

NRS33S NRS14S NRS15S NRS16SNRS40S NRS50S
NRS55B

Blank

Title

Title Page

NRS01S

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - Portofino Black Album

Portofino Black 10”x 10” Album with Black Pages & Silver Trim
The Portofino traditional album has a very modern bonded leather 
cover with an embossed border on the front. The Black Portofino 
comes with Black bound pages. Suggested Overlays: 10” x 10” in 
Plain Black or Black and Silver.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

Number of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

E51QBK1015 15 30 30 10” x 10” 156.00

E51QBK1018 18 36 36 10” x 10” 164.00

E51QBK1020 20 40 40 10” x 10” 171.00

Portofino Black Album Add-ons
Compliment your Portofino album with a beautiful Black leather case. A 
Black Kit Album with a 9” x 9” album and matching case is available which 
is perfect as a Parent Album. CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent 

Album with Case
30 60 9” x 9” 69.00

CASENAPOLI1010 Black Leather Case N/A N/A 10” x 10” 49.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

CD/DVD Case

Kit Album

10”x 10”Overlays Available in Black & Silver (top code) 
or Plain Black (bottom code) - All overlays €1 each

NRS13AB

1x(8x8) 

NRS20B

1x(8x8) 

NRS13AS NRS20S
NRS18B

1x(5x7)
2x(4x5) 

NRS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

NRS80B

2x(7x5) 

NRS18S NRS92S NRS80S
NRS17B NRS22BNRS21B

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

NRS23B NRS45B

2x(4x5) 1x(9x6) 

NRS17S NRS22SNRS21S NRS23S NRS45S

NRS91B

1x(7x10) 

NRS91S
NRS14B NRS15B NRS16B

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

NRS40B

1x(8x10) 

NRS50B

1x(8x10) 

NRS33B

1x(10x10)

NRS33S NRS14S NRS15S NRS16SNRS40S NRS50S
NRS55B

Blank

Title

Title Page

NRS01S

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - Portofino Brown Album

Portofino Brown 10”x 10” Album with Ivory Pages 
The Portofino traditional album has a very modern bonded 
leather cover with an embossed border on the front. 
The Brown Portofino comes with Ivory bound pages.  
Suggested Overlays: 10” x 10” in Ivory and Gold.

Product
Code

Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

PORTOFINOBN1015 15 30 30 10”x 10” 156.00

PORTOFINOBM1018 18 36 36 10”x 10” 164.00

PORTOFINOBN1020 20 40 40 10”x 10” 171.00

Portofino Brown Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

CD/DVD Case

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

Brown Leather CaseWooden Case

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Fortuna Range - A3 and A4 Napoli Black Albums

CD/DVD Case Kit Album

Napoli A3 and A4 Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

IE61BK815 Parent Album 15 30 8” x 8” 39.00

IE51121050 Parent Album 50 100 12” x 10” 69.00

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent Album 

with Case
30 60 9” x 9” 69.00

CASEA3DIGITAL Black Leather A3 Case N/A N/A A3 50.00

CASEA4DIGITAL Black Leather A4 Case N/A N/A A4 40.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

Napoli Black A3 and A4 Landscape Albums with Black Pages and Silver Trim
These contemporary slip in style A3 and A4 albums have a classic black bonded leather cover 
combining elegance and style. These albums are design to take an A3/A4 photo which slips 
straight into the page - No Overlays Required.

A3 Album 
Product
Code

A4 Album 
Product
Code

Number 
of Pgs

Number 
of Prints 

Held

Album 
Size

Style Case 
Avail

A3
Price  

€

A4
Price  

€

E51QA312BKS E51QA412BKS 12 24 A3 or A4 Slip In Yes 189.00 127.00

E51QA315BKS E51QA415BKS 15 30 A3 or A4 Slip In Yes 199.00 134.00

E51QA318BKS E51QA418BKS 18 36 A3 or A4 Slip In Yes 210.00 142.00

E51QA320BKS E51QA420BKS 20 40 A3 or A4 Slip In Yes 220.00 149.00

E51QA325BKS E51QA425BKS 25 50 A3 or A4 Slip In Yes 231.00 164.00

See product videos online @ www.photovalue.com
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Juno Range - Gubbio Album

Gubbio 10”x 10” and 12”x 12” Albums with Ivory Pages 
A simple, classical album with a mahogany brown bonded leather cover with 
an embossed design. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Shown here with the Standard Brown Leather Case (sold separately).  
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M06Q1015 15 30 30 10”x 10” 216.00

M06Q1018 18 36 36 10”x 10” 225.00

M06Q1020 20 40 40 10”x 10” 232.00

M06Q1215 15 30 30 12”x 12” 251.00

M06Q1218 18 36 36 12”x 12” 258.00

M06Q1220 20 40 40 12”x 12” 267.00

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

Gubbio Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CASESTD1212 Brown Leather Case N/A N/A 12”x 12” 57.00

CASEWOOD1212 Wooden Case N/A N/A 12”x 12” 95.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays in Ivory & Gold (top code) - €1 each 
12”x12” Overlays in Ivory & Gold (bottom code) - €1.50 each

Brown Leather Case

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Juno Range - Raito Album

Raito 10”x 10” Album with Ivory Pages 
A beautiful mahogany leather cover with a simple emboss makes this album a 
classical and elegant piece. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Shown here with the Standard Brown Leather Case (sold separately).  
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M35Q1015 15 30 30 10”x 10” 216.00

M35Q1018 18 36 36 10”x 10” 225.00

M35Q1020 20 40 40 10”x 10” 232.00

Kit Album

Brown Leather Case
Raito Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

CD/DVD Case Wooden Case

See product videos online @ www.photovalue.com
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Juno Range - Todi Album

Todi 10”x 10” and 12”x 12” Albums with Ivory Pages 
A gorgeous mahogany brown album. Choose your favourite photo to 
display on the cover. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Shown here with the Standard Brown Leather Case (sold separately).  
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M07Q1015 15 30 30 10”x 10” 216.00

M07Q1018 18 36 36 10”x 10” 225.00

M07Q1020 20 40 40 10”x 10” 232.00

M07Q1215 15 30 30 12”x 12” 251.00

M07Q1218 18 36 36 12”x 12” 258.00

M07Q1520 20 40 40 12”x 12” 267.00

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

Brown Leather Case

Todi Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CASESTD1212 Brown Leather Case N/A N/A 12”x 12” 57.00

CASEWOOD1212 Wooden Case N/A N/A 12”x 12” 95.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays in Ivory & Gold (top code) - €1 each 
12”x12” Overlays in Ivory & Gold (bottom code) - €1.50 each

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com



13

Juno Range - Atene Album

Raito 10”x 10” Album with Ivory Pages 
A mahogany leather cover with a simple design makes this album a classical 
and elegant piece. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Shown here with the Standard Brown Leather Case (sold separately).  
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M91Q1015 15 30 30 10”x 10” 216.00

M91Q1018 18 36 36 10”x 10” 225.00

M91Q1020 20 40 40 10”x 10” 232.00

Kit Album

Brown Leather Case
Atene Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

CD/DVD Case Wooden Case

See product videos online @ www.photovalue.com



Juno Range - Orvieto Album

Orvieto 10”x 10” Album with Ivory Pages 
A captivating rich tan sheen gives this real leather album 
the feeling of refined grandeur and polished elegance. 
This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M22Q1015 15 30 30 10”x 10” 216.00

M22Q1018 18 36 36 10”x 10” 225.00

M22Q1020 20 40 40 10”x 10” 232.00

Kit AlbumBrown Leather Case
Orvieto Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

CD/DVD Case Wooden Case

14See product videos online @ www.photovalue.com
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Juno Range - Londra Album

Londra 10”x 10” Album with Black Pages 
The Londra traditional album has a very modern black and plexi-glass cover, 
designed with smooth, curved lines. The picture of your choice is displayed 
behind the plexi-glass cover. This album comes with black bound pages. 
Suggested Overlays: Plain Black or Black and Silver.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

LONDRABK1015 15 30 30 10”x 10” 216.00

LONDRABK1018 18 36 36 10”x 10” 225.00

LONDRABK1020 20 40 40 10”x 10” 232.00

Londra Black Album Add-ons
Compliment your Londra album with a beautiful Black leather case. A Black 
Kit Album with a 9” x 9” album and matching case is available which is 
perfect as a Parent Album. CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent 

Album with Case
30 60 9” x 9” 69.00

CASENAPOLI1010 Black Leather Case N/A N/A 10” x 10” 49.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

CD/DVD Case

Kit Album

10”x 10”Overlays Available in Black & Silver (top code) 
or Plain Black (bottom code) - All overlays €1 each

NRS13AB

1x(8x8) 

NRS20B

1x(8x8) 

NRS13AS NRS20S
NRS18B

1x(5x7)
2x(4x5) 

NRS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

NRS80B

2x(7x5) 

NRS18S NRS92S NRS80S
NRS17B NRS22BNRS21B

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

NRS23B NRS45B

2x(4x5) 1x(9x6) 

NRS17S NRS22SNRS21S NRS23S NRS45S

NRS91B

1x(7x10) 

NRS91S
NRS14B NRS15B NRS16B

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

NRS40B

1x(8x10) 

NRS50B

1x(8x10) 

NRS33B

1x(10x10)

NRS33S NRS14S NRS15S NRS16SNRS40S NRS50S
NRS55B

Blank

Title

Title Page

NRS01S

See product videos online @ www.photovalue.com



Juno Range - Dubai Albums in Red and Blue

Dubai 10”x 10” Red and Blue Albums with Ivory Pages 
An extremely popular choice in Arabian countries, this unique album 
demonstrates the wide appeal and allure of Italian style and design in different 
and diverse cultures. This real leather album comes in a rich red or plush blue 
colour with intricate rose and leaf embellishment to create an opulent and 
dramatic impression. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Colour Number 
of Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M93QB1015 Blue 15 30 30 10”x 10” 216.00

M93QB1018 Blue 18 36 36 10”x 10” 225.00

M93QB1020 Blue 20 40 40 10”x 10” 232.00

M93QR1015 Red 15 30 30 10”x 10” 251.00

M93QR1018 Red 18 36 36 10”x 10” 258.00

M93QR1020 Red 20 40 40 10”x 10” 267.00

10”x 10”Overlays Available in Ivory & Gold  - All overlays €1 each

MRS13AG

1x(8x8) 

MRS17GMRS18G MRS22GMRS21GMRS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

MRS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

MRS23G MRS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS80G

2x(7x5) 

MRS33G MRS14G MRS15G MRS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

MRS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

MRS40G

1x(8x10) 

MRS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

MRS00G MRS01G

16

These albums are available by Special Order 
with a delivery time of approximately 6 weeks.

See product videos online @ www.photovalue.com
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Aurora Range - Michelangelo Album - Ivory Pages

Michelangelo 10”x 10” and 12”x 12” Albums with Ivory Pages 
The cover’s attractive wooden frame enhances this album’s truly 
exquisite features. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M47Q1015 15 30 30 10”x 10” 232.00

M47Q1018 18 36 36 10”x 10” 247.00

M47Q1020 20 40 40 10”x 10” 264.00

M47Q1215 15 30 30 12”x 12” 269.00

M47Q1218 18 36 36 12”x 12” 283.00

M47Q1220 20 40 40 12”x 12” 295.00

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

Brown Leather Case

Michelangelo Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CASESTD1212 Brown Leather Case N/A N/A 12”x 12” 57.00

CASEWOOD1212 Wooden Case N/A N/A 12”x 12” 95.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays in Ivory & Gold (top code) - €1 each 
12”x12” Overlays in Ivory & Gold (bottom code) - €1.50 each

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Aurora Range - Michelangelo Album - Black Pages

Michelangelo 10”x 10” and 12”x 12” Albums with Black Pages 
The cover’s attractive wooden frame enhances this album’s truly 
exquisite features. This album comes with black bound pages. 
Suggested Overlays: Plain Black or Black and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M47QBK1015 15 30 30 10”x 10” 232.00

M47QBK1018 18 36 36 10”x 10” 247.00

M47QBK1020 20 40 40 10”x 10” 264.00

M47QBK1215 15 30 30 12”x 12” 269.00

M47QBK1218 18 36 36 12”x 12” 283.00

M47QBK1220 20 40 40 12”x 12” 295.00

See Michelangelo 
with Ivory Pages 

for Available  
Add-ons
Page 10

10”x 10”Overlays Available in Black & Gold (top code) 
or Plain Black (bottom code) - €1 each

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

ORSB20

1x(8x8) 

ORSB18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORSB92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORSB80

2x(7x5) 

ORSB17 ORSB22ORSB21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORSB23 ORSB45

2x(4x5) 1x(9x6) 

ORSB13A

1x(8x8) 

ORSB91

1x(7x10) 

ORSB14 ORSB15 ORSB16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORSB40

1x(8x10) 

ORSB50

1x(8x10) 

ORSB33

1x(10x10)

ORSB55

Blank

12”x 12”Overlays Available in Plain Black  
All 12”x 12” overlays €1.50 each

See product videos online @ www.photovalue.com
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Aurora Range - Posillipo Album

Posillipo 10”x 10” and 12”x 12” Albums with Ivory Pages 
The cover’s attractive wooden frame enhances this album’s truly 
exquisite features. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M23Q1015 15 30 30 10”x 10” 232.00

M23Q1018 18 36 36 10”x 10” 247.00

M23Q1020 20 40 40 10”x 10” 264.00

M23Q1215 15 30 30 12”x 12” 269.00

M23Q1218 18 36 36 12”x 12” 283.00

M23Q1220 20 40 40 12”x 12” 295.00

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

Brown Leather Case

Posillipo Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CASESTD1212 Brown Leather Case N/A N/A 12”x 12” 57.00

CASEWOOD1212 Wooden Case N/A N/A 12”x 12” 95.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays in Ivory & Gold (top code) - €1 each 
12”x12” Overlays in Ivory & Gold (bottom code) - €1.50 each

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Aurora Range - San Gimignano Album

San Gimignano 10”x 10” and 12”x 12” Albums with Ivory Pages 
A beautiful mahogany leather cover with gold design makes this album a 
classical and elegant piece. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M41Q1015 15 30 30 10”x 10” 232.00

M41Q1018 18 36 36 10”x 10” 247.00

M41Q1020 20 40 40 10”x 10” 264.00

M41Q1215 15 30 30 12”x 12” 269.00

M41Q1218 18 36 36 12”x 12” 283.00

M41Q1220 20 40 40 12”x 12” 295.00

ORS13A

1x(8x8) 

ORS20

1x(8x8) 

MRS13A MRS20
ORS18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORS80

2x(7x5) 

MRS18 MRS92 MRS80
ORS17 ORS22ORS21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORS23 ORS45

2x(4x5) 1x(9x6) 

MRS17 MRS22MRS21 MRS23 MRS45

ORS91

1x(7x10) 

MRS91
ORS14 ORS15 ORS16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORS40

1x(8x10) 

ORS50

1x(8x10) 

ORS33

1x(10x10)

MRS33 MRS14 MRS15 MRS16MRS40 MRS50
ORS55

Blank

Title

Title Page

MRS01

Brown Leather Case

San Gimignano Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CASESTD1010 Brown Leather Case N/A N/A 10”x 10” 49.00

CASEWOOD1010 Wooden Case N/A N/A 10”x 10” 81.00

CASESTD1212 Brown Leather Case N/A N/A 12”x 12” 57.00

CASEWOOD1212 Wooden Case N/A N/A 12”x 12” 95.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

10”x 10”Overlays in Ivory & Gold (top code) - €1 each 
12”x12” Overlays in Ivory & Gold (bottom code) - €1.50 each

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Venus Range - Medioevo Wooden Album

Medioevo 12”x 12” Album with Ivory and Black Pages 
This unique masterpiece features an elaborate cover with a distinctive 
wooden frame designed to incorporate the couple’s favourite photograph, 
capturing the essence of their special day with their own individual style. 
The stunning wooden case that itself is an elegant piece of furniture, 
together with its album, is a truly spectacular piece of craftsmanship. 
This album is available with both Olympic ivory  and black bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold or Plain Black.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

M41Q1015 15 30 30 10”x 10” 232.00

M41Q1018 18 36 36 10”x 10” 248.00

M41Q1020 20 40 40 10”x 10” 264.00

M41Q1215 15 30 30 12”x 12” 313.00

M41Q1218 18 36 36 12”x 12” 324.00

M41Q1220 20 40 40 12”x 12” 336.00

ORSB13A

1x(8x8) 

ORSB20

1x(8x8) 

ORS13AG ORS20G
ORSB18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORSB92

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORSB80

2x(7x5) 

ORS18G ORS92G ORS80G
ORSB17 ORSB22ORSB21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORSB23 ORSB45

2x(4x5) 1x(9x6) 

ORS17G ORS22GORS21G ORS23G ORS45G

ORSB91

1x(7x10) 

ORS91G
ORSB14 ORSB15 ORSB16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORSB40

1x(8x10) 

ORSB50

1x(8x10) 

ORSB33

1x(10x10)

ORS33G ORS14G ORS15G ORS16GORS40G ORS50G
ORSB55

Blank

Title

Title Page

ORS01G

Medioevo Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

12”x 12”Overlays in Ivory & Gold (top code) - €1.50 each 
12”x12” Overlays in Plain Black (bottom code) - €1.50 each

Case Included

See product videos online @ www.photovalue.com



Venus Range - Amalfi Album

Amalfi 12”x 12” Album with Ivory Pages 
An intricately carved wooden and gold-plated frame encases this strikingly deluxe 
album cover, creating a sumptuous but tasteful appearance. The stylish wooden case, 
which accompanies the Amalfi as standard, cleverly doubles as a display stand for 
this impressively lavish album. This album comes with Olympic ivory bound pages. 
Suggested Overlays: Ivory and Gold.

Product
Code

Number of 
Pages

Number of 
Prints Held

No. of Over-
lays Required

Album 
Size

Price  
€

M44Q1215 15 30 30 12”x 12” 313.00

M44Q1218 18 36 36 12”x 12” 324.00

M44Q1220 20 40 40 12”x 12” 336.00

Orvieto Album Add-ons

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUM
Brown Kit Parent 
Album with Case

30 60 9”x 9” 69.00

CDCASEBR Brown CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

12”x 12”Overlays Available in Ivory & Gold  
All overlays €1.50 each

ORS13AG

1x(8x8) 

ORS17GORS18G ORS22GORS21GORS20G

2x(5x7)1x(5x7)
2x(4x5) 

ORS92G

1x(7x5)
2x(5x4) 

4x(4x4) 1x(5x7) 1x(8x8) 

ORS23G ORS45G

2x(4x5) 1x(9x6) 

ORS80G

2x(7x5) 

ORS33G ORS14G ORS15G ORS16G

1x(10x10) 1x(10x10) 1x(8x10) 

ORS91G

1x(7x10) 1x(8x10) 

ORS40G

1x(8x10) 

ORS50G

1x(8x10) 

Title

Title PageBlank

ORS00G ORS01G

CD/DVD Case

22

Case  
Included

Kit Album

See product videos online @ www.photovalue.com
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Venus Range - Mambo Album

Mambo 12”x 12” Album with Black Pages 
The Mambo traditional album has a beautiful black leather and 
wooden cover with an aperture to display the picture of your 
choice and is finished beautifully with Swarovski crystals. Matching 
case available. This album comes with black bound pages. 
Suggested Overlays: Plain Black.

Product
Code

Number of 
Pages

Number 
of Prints 

Held

No. of 
Overlays 
Required

Album 
Size

Price  
€

MAMBOBK1215 15 30 30 12”x 12” 313.00

MAMBOBK1218 18 36 36 12”x 12” 324.00

MAMBOBK1220 20 40 40 12”x 12” 336.00

Mambo Black Album Add-ons
Compliment your Londra album with a beautiful Black leather case. A Black 
Kit Album with a 9” x 9” album and matching case is available which is 
perfect as a Parent Album. CD/DVD Cases in Black are also available.

Product
Code

Product No. of 
Pages

No. of 
Prints 
Held

Size Price  
€

KITPARENTALBUMBK
Black Kit Parent 

Album with Case
30 60 9” x 9” 69.00

CDCASEBK Black CD/DVD Case N/A N/A N/A 27.00

ORSB20

1x(8x8) 

ORSB18

1x(5x7)
2x(4x5) 

ORSB92B

1x(7x5)
2x(5x4) 

ORSB80

2x(7x5) 

ORSB17 ORSB22ORSB21

2x(5x7) 4x(4x4) 1x(5x7) 

ORSB23 ORSB45

2x(4x5) 1x(9x6) 

ORSB13A

1x(8x8) 

ORSB91

1x(7x10) 

ORSB14 ORSB15 ORSB16

1x(10x10) 1x(8x10) 1x(8x10) 

ORSB40

1x(8x10) 

ORSB50

1x(8x10) 

ORSB33

1x(10x10)

ORSB55

Blank

12”x 12”Overlays Available in Plain Black  
All 12”x 12” overlays €1.50 each

See product videos online @ www.photovalue.com



photovalue.com

photovalue.com IMPORTANT INFORMATION
All prices shown exclude VAT.

All orders subject to a delivery charge. See rates below.

Delivery to Rep. of Ireland: €7.50
Delivery to Northern Ireland: £7.50

Please allow 1 working day for delivery.
PRICES
Prices quoted in the current price list supersede all prices for identical goods in 
previous price lists. Prices are subject to revision without notice and the prices payable will be those ruling at the time of despatch. All prices shown are exclusive of VAT and 
delivery.

CARRIAGE
A carriage charge of €7.50 will be charged to the Customer for all orders delivered to the Republic of Ireland (excluding Northern Ireland). Orders delivered to Northern Ireland 
addresses will incur a carriage charge of £7.50. These carriage charges are subject to revision without notice.

DELIVERY AND DELAY
Delivery will be effected when the goods leave the Company’s premises whether carried by the Company or an independent carrier or the premises of the Company’s suppliers 
when the goods are delivered direct from suppliers. Delivery dates are given in good faith but are estimates only. The time for delivery shall not be the essence of the contract. 
The Company shall not be liable for any damages whatsoever whether direct or indirect (including any liability to any third party) resulting from any delay in delivery of the goods 
or failure to deliver the goods in a reasonable time whether such delay or failure is caused by the Company’s negligence or otherwise whatsoever. All complaints and claims in 
respect of loss or damage to the goods supplies shall be notified in writing by the Customer to the Company within seven days after delivery of the goods to the Customer or to 
his agent, or after such loss or damage shall have come to the notice of the Customer whichever shall be sooner. Any claim not so notified within such a time shall be deemed 
waived.

FAULTY GOODS
In the event of the Consumer returning goods to the source of purchase under complaint, the Company requests that such goods be returned to the Company for technical 
inspection before a commitment is made to the Consumer. The Company shall not be bound by any prior commitment made by the Customer to the Consumer. Prior to returning 
goods under complaint for inspection, the Customer must contact the Company on Locall 1890 930 111. The amount of payment to the Customer (if any) or the action taken by 
the Company (if any) in respect of any such complaint shall be entirely at the discretion of the Company.

PROCEDURE FOR RETURNS
Goods purchased and despatched as ordered are not subject to exchange or credit except where the Company is deemed to be at fault (excluding early/late delivery). The 
Company does not sell or despatch goods on a sale or return basis. All applications to return goods must be made in writing to the Company stating the reason for return and 
details of the article(s) involved. All requests to return merchandise shall be made to Photovalue Limited, 13 Crag Crescent, Clondalkin Industrial Estate, Clondalkin, Dublin 22, 
Ireland. Where the Company agrees to authorise a return of non-defective stock which was delivered as ordered (excluding late/early delivery) it reserves the right to impose a 
re-stocking and administration charge of 20% of the value of the goods so returned.

NOTICE
Risk in the goods shall pass to the Customer upon delivery but title to the goods shall remain with the Company until payment in full has been received by the Company for the 
goods, for all goods ordered and delivered to the Customer and for any monies due from the Customer to the Company on any account whatsoever.
Trading with the Company implies acceptance of these conditions.

CONDITIONS OF SALE
In these conditions of Sale “The Company” is Photovalue Limited. “The 
Customer” is the Customer of Photovalue Limited. “The Consumer” is the 
individual or body who purchases from the Customer of Photovalue Limited.



photovalue.com

Traditional Wedding Albums

LoCall from Ireland:  1890 930 111

Email: sales@photovalue.com
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